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PROCES VERBAL 

încheiat  cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiu lui Baia Mare din 3 aprilie 

2014 

 

 

Preşedinte de şedinţă - dl. consilier Popa Adrian 

Sunt prezenţi 18 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bota Călin, dl. Grumaz Dan, dl. Ludescher Istvan, d-na Moga 

Liliana şi dl. Matei Dumitru 

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 786/2014, iar Ordinea de zi a fost adusă la 

cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală.  

 

 

Dl. primar - Bună ziua. Scopul primordial al acestei  şedinţe a fost acela de a rezova proiectul de 

hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanţare pentru proiectul "Conservarea şi 

promovarea patrimoniului cultural naţional prin restaurarea şi reabilitarea Coloniei Pictorilor Baia 

Mare" pentru ca, luni, colegii noştri să poată să depună toate documentele de finanţare pentru 

acest proiect.  

Mai avem 2 proiecte pe Ordinea de zi. Având în vedere că,  luni,  vom avea Gala Sportului 

băimărean, unde vom premia, împreună cu dvs. consilierii locali,  performanţa  sportivă, am 

considerat că e util să introducem şi echipa de rugby care, de curând, ne-a comunicat lotul de 

jucători şi atunci putem să facem şi premierea pentru obţinerea locului II - Cupa României. 

Pentru buna funcţionare a societăţii Urbis, avem acum un proiect de hotărâre pentru  demararea 

procedurilor în vederea selecţiei a doi membri ai Consiliului de Administraţie la S.C. Urbis S.A., 

având în vedere că s-au eliberat două din aceste locuri.  

La Diverse, avem două puncte: o Plângere a societăţii Repsol şi Raportul de delegaţie al d-nei 

viceprimar Hofer şi al  d-nei consilier Boroş, privind deplasarea în oraşul Recklinghausen-

Germania, în perioada 26 - 30 martie. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă - Bună ziua. Bine aţi venit la şedinţa Consiliului Local , convocată prin 

Dispoziţia Primarului 786 din 31 martie 2014.  

Vă supun spre aprobare Ordinea de zi a şedinţei de azi.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. preşedinte - O să intrăm în dezbateri.  

 

1. Proiect de hotărâre: privind aprobarea depunerii cererii de finanţare a proiectului " 

Conservarea şi promovarea patrimoniului cultural naţional prin restaurarea şi reabilitarea 

Coloniei Pictorilor Baia Mare", precum şi a cheltuielilor pentru implementarea acestuia  
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 Dl. preşedinte - Proiectele s-au trimis şi pe mail.  

Dacă nu sunt discuţii, vă supun la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

D-na consilier Ghinea Laura - D-le preşedinte, eu nu particip la vot la acest proiect de hotărâre.  

16 pentru, d-na consilier Ghinea nu participă la vot. 

 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Pirvu            ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Pop              ,PD-L,Da 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Da 

7,Moroz            ,PC,Da 

8,Rob              ,PC,Da 

9,Bondici          ,PNL,Da 

10,Micle            ,PNL,Da 

11,Lupsa            ,PNL,Da 

12,Campan           ,PNL,Da 

13,Ardelean         ,PNL,Da 

14,Vida             ,UDMR,Da 

15,Hofer            ,PSD,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 126/2014) 

 

2. Proiect de hotărâre: privind premierea Echipei de rugby de la Clubul Sportiv Municipal Baia 

Mare pentru obţinerea Locului II  în cadrul Cupei României, în anul 2013 

 

Dl. preşedinte - Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

17 pentru 

 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Pirvu            ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Pop              ,PD-L,Da 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Da 

7,Moroz            ,PC,Da 

8,Rob              ,PC,Da 

9,Bondici          ,PNL,Da 

10,Micle            ,PNL,Da 

11,Lupsa            ,PNL,Da 

12,Campan           ,PNL,Da 

13,Ghinea           ,PNL,Da 

14,Ardelean         ,PNL,Da 
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15,Vida             ,UDMR,Da 

16,Hofer            ,PSD,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr.2. (Hot. 127/2014) 

 

3. Proiect de hotărâre: privind demararea procedurilor în vederea selecţiei a doi membri ai 

Consiliului de Administraţie la S.C. Urbis S.A. 

 

D-na preşedinte - Eu aş dori ca, în viitorul Consiliul de administraţie, să facă parte şi specialişti în 

auto care să-l ajute pe dl. director.  

 

Dl. primar - Cred că trebuie să solicităm criteriile de evaluare şi, într-o formă informală, să luăm 

act de ele, ca să putem, în mod legal, să avem o distribuţie corectă a persoanelor în acest 

Consiliu de Administraţie. Există un număr limitat de funcţionari publici care pot să fie acolo , pot 

să fie şi persoane cu pregătire economică. Este o formă clară prin care se constituie acest 

Consiliu de Administraţie şi se realizează evaluarea membrilor în acest Consiliu. Eu voi propune 

ca, până la următoarea şedinţă de Consiliu Local sau la comisiile de specialitate, să luaţi act de 

aceste criterii de evaluare. Cei care desemnaţi membrii AGA, respectiv daţi mandat, puteţi să 

comunicaţi care sunt criteriile pe care le doriţi.  

 

Dl. consilier Mandra - Doresc în Consiliul de Administraţie un inginer auto, cu experienţă, care să 

îl ajute pe dl. director. 

 

Dl. preşedinte - Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Votăm acum. 

18 pentru 

 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Ilie             ,PSD,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Campan           ,PNL,Da 

14,Ghinea           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Vida             ,UDMR,Da 

17,Hofer            ,PSD,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 128/2014) 
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DIVERSE: 

Plângere prealabilă a  S.C. REPSOL S.R.L.  împotriva H.C.L. nr. 47/2014 şi informarea Direcţiei 

Juridice Administraţie Publică Locală privind plângerea. 

 

Dl. primar - Înainte ca d-na secretar să vă facă o prezentare a acestei plângeri, vreau să vă spun 

că această societate este cea care insistă, forţează, în relaţia cu Regia Filmului, preluarea 

Cinematografului Dacia . Noi avem un proces pe rol pentru preluarea acestui Cinematograf . 

Considerăm că, ceea ce s-a întâmplat între Regia Filmului şi această societate nu este un demers 

tocmai corect. Considerăm că, cei de la Regia Filmului au dat dovadă de o uşoară toleranţă în 

ceea ce priveşte interpretarea legii . Prevalându-ne de prevederile legii, de noile Hotărâri de 

Guvern, dorinţa noastră este să preluăm acest imobil, urmând ca înţelegerile dintre cele două 

entităţi, Regia Filmului şi această societate, să fie rezolvate strict între cele două părţi. Această 

plângere prealabilă are legătură cu o documentaţie cadastrală pe care noi nu ne-o însuşim până 

în momentul în care lucrurile nu sunt clare din punct de vedere juridic. Dorinţa mea este de a 

păstra în totalitate forma, conţinutul Hotărârii de Consiliu 47/2014 

 

D-na secretar -  Repsol a formulat această plângere prealabilă împotriva Hotărârii de Consiliu 

Local 47/2014 privind identificarea topografică a terenului aferent Cinematografului Dacia. Din 

partea Direcţiei Juridice s-a formulat un punct de vedere pentru această şedinţă, în care s-a 

specificat că această identificare topografică a terenului aferent construcţiei Cinematograf Dacia 

este o consecinţă a Legii 303 din 2008 şi a numeroaselor decizii a Înaltei Curţi de Casaţie, care 

au precizat că cinematografele aparţin domeniului public al municipiilor. Cinematograful fiind prin 

lege aparţinător domeniului public al municipiului, identificarea topografică a terenului aferent 

construcţiei este o chestiune perfect legală. Această hotărâre priveşte doar identificarea terenului. 

Pentru aceea, Direcţia Juridică a propus menţinerea acestei hotărâri ca fiind legală. Este dreptul 

societăţii comerciale să conteste în instanţă, iar instanţa să se pronunţe cu privire la acest act 

normativ.  

 

Dl. preşedinte - Cine este pentru admiterea plângerii? 

18 sunt împotrivă 

 

Da,0 

Nu,18 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Nu 

2,Cozoplean        ,PSD,Nu 

3,Pirvu            ,PSD,Nu 

4,Ilie             ,PSD,Nu 

5,Pop              ,PD-L,Nu 

6,Muresan          ,PP-DD,Nu 

7,Mandra           ,PP-DD,Nu 

8,Moroz            ,PC,Nu 

9,Rob              ,PC,Nu 

10,Bondici          ,PNL,Nu 

11,Micle            ,PNL,Nu 

12,Lupsa            ,PNL,Nu 

13,Campan           ,PNL,Nu 

14,Ghinea           ,PNL,Nu 

15,Ardelean         ,PNL,Nu 

16,Vida             ,UDMR,Nu 

17,Hofer            ,PSD,Nu 

18,Presedinte       ,,Nu 
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Se respinge Plângerea.  

 

Raportul de delegaţie al d-nei viceprimar  Hofer Gabriela şi al d-nei consilier Boroş Rodica 

privind deplasarea în oraşul Recklinghausen-Germania, în perioada 26 - 30 martie 2014. 

 

 

D-na viceprimar Hofer - Această întâlnire a avut loc în perioada 26-30 martie, în oraşul 

Recklinghausen din Germania şi a fost de fapt o încheiere a unui proiect european. Am participat 

împreună cu d-na consilier Rodica Boroş, dl. director Bogdan Gavra şi dl. Dan Carpov. A fost un 

proiect care se întindea pe perioada 2012-2014. Acum a fost o ultimă întâlnire pe acest proiect. 

Ca şi finalitate benefică pentru noi a fost faptul că s-au pus bazele unei înfrăţiri între oraşul Baia 

Mare şi oraşul Recklinghausen din Germania. Urmează ca domnii primari să se întâlnească. 

Detaliile le aveţi pe e-mail. Dacă aveţi întrebări, aştept. 

 

Dl. preşedinte - S-a luat la cunoştinţă. 

 

Dl. primar  -  Pentru a fi foarte dinamici şi rapizi, chiar dacă unii dintre dvs. nu aveţi cunoştinţe 

legate de psihiatrie, totuşi să dăm un răspuns ,conform legii , unei solicitări făcute în plenul 

Consiliului local. Am să o rog pe d-na secretar să vă propună varianta de răspuns. 

 

D-na secretar - Avem o variantă de răspuns pe care dl. preşedinte o să o semneze. Este bine să 

vă aducem la cunoştinţă răspunsurile punctuale. Aţi primit fiecare câte un exemplar din acea 

solicitare. Ştiţi cele 3 întrebări. Noi am propus să răspundem la fiecare , punctual.  

Cu privire la prima întrebare, am răspuns: "Consiliul local nu deţine asemenea informaţii", nu este 

de competenţa Consiliului.  

La a doua întrebare, am răspuns : "Din bugetul local nu au fost alocate fonduri pentru 

achiziţionarea vreunui trust de presă". 

La a treia întrebare, am răspuns: "Consiliul Local, respectiv Municipiul Baia Mare, sprijină 

financiar, în condiţiile legii, sportul de performanţă în cadrul mai multor ramuri sportive, fără a lua 

în considerare criterii subiective de natura celor menţionate în solicitarea dvs."  

Noi am considerat că acestea ar putea fi răspunsurile edificatoare. Dacă aveţi întrebări sau alte 

detalieri? Dacă doreşte careva dintre consilieri să completeze la răspunsurile noastre?  

 

Dl. preşedinte - Dacă unul dintre consilieri vrea să răspundă personal, poate să o facă.  

Cine este pentru această variantă de răspuns? 

Toţi cei 18 consilieri prezenţi sunt pentru. 

 

Dl. primar - Şedinţa ordinară va avea loc în 30 aprilie, iar comisiile de specialitate vor avea loc în 

23, 24 şi 25 aprilie. 

 

Nemaifiind şi alte discuţii, ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

Secretar,                                                               Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                                      Popa Adrian  

 

 

 

 


